

DÉLMAGYARORSZÁG



TÉLAPÓ, BÉRBE

Néhány nap múlva útra kelnek a Mikulások. A szegedi 3–4 napig hordja ajándékait, a vásárhelyinek álszakáll sem kell.

6. oldal



MICSODA DIADAL!

Első győzelmét aratta az Euroligában a Szeviép-Szeged kosárlabdacsapata. A Bencze-lányok a francia Tarbes-ot intézték el.

18. oldal

Ma!
Beszámol a Polgármester
KOSSUTH LAJOS ÁLTALÁNOS ISKOLA
(Széreg, Szerb u. 15.)
17 órától.

A 46 ÉVES FÉRFI ÚGY MENEKÜLT MEG, HOGY HALOTTNAK TETTETTE MAGÁT

Másfél órán át verték az utcán

Halottnak tette magát, így menekült meg Eperjesen az a 46 éves férfi, akit huszonevesek vertek másfél órán keresztül az utcán. Az áldozatnak eltört az orra, az arccsontja és a lába. A gyanúsítottak házi őrizetben vannak, és hallgatnak.

EPERJES
BÍRÓ DÁNIEL

Újjászülettem – mondja Mórocz Sándor. A 46 éves, Eperjesen élő férfi szombat óta az ágyat nyomja: az orra, az arccsontja és a lába eltört, hátán pedig kétféle véraláfutás éktelenkedik. A gazdálkodóról, akit faluszéli tanyáján találtak meg, most 72 éves édesanyja gondoskodik.

Sándor pénteken kocsmába indult, hogy találkozzon egyik galambász barátjával, aki aznap ünnepelte a születésnapját. Ittak, ő maga egy liter bort és három felelt fogyasztott, mégis – elmondása szerint – minden momentumra emlékszik.

– Kétségtelen, haragban vagyok az unokatestvéremmel, de én úgy emlékszem, semmilyen okot nem adtam arra, hogy a fia megüssön. Mégis kaptam egy hatalmasat attól a suhancától, Zolitól. Utána kivittek a kocsmából, és ott ütöttek-rúgtak a fiúk, ahol értek, hiába könyörgtem az életemért – emlékezett vissza Mórocz Sándor.

Folytatás az 5. oldalon



Mórocz Sándor háta tele van véraláfutással, a lábát begipszelték. FOTÓ: TÉSIK ATTILA

Édes csemegék és nosztalgia

Elkészült, és már előrendelési szelvényen igényelhető a Délmagyarország és a Délvilág második süteményeskönyve, amely záró fejezetében igazi kulináris különlegességgel jelentkezik.

CSONGRÁD MEGYE
MUNKATÁRSUNKTÓL

Közel száznyolcvan sütemény közül választhat, aki belelapoz lapunk legújabb, fotókkal gazdagon illusztrált receptgyűjteményébe. Mint arról már többször beszámoltunk, olvasóink elhalmoztak bennünket családi receptjeikkel, Gyuris László mestercukrász pedig ebből a bőséges kínálatból válogatta össze ezt az igéretes összeállítást.

Kötetünkben egy igazi unikummal is szolgálunk: a jövőre 100. születésnapját ünneplő Délmagyarország stílusosan a gasztronómiát ünnepelve 100 éves menüsört ajánl olvasóink figyelmébe – régi miliőben és tárlásban. Ehhez kapcsolódva régi Délmagyarországból szemezgettünk: egy-egy cikkrészletben, glosszában és tárcában idéztük az asztali örömeiket. Aki kedvet kapott, és személyesen szeretné megvásárolni a süteményeskönyvet, az december 15-étől korlátlan darabszámban megteheti ügyfélszolgálati irodánkban.

Írásunk a Bizalmasanban

Megszűnik a szegedi stúdió

SZEGED. Felszámolják a regionális stúdiókat, elbocsátanak 160 embert, és megszüntetik a magasabb fizetésűek béren kívüli juttatásait – így döntött tegnap a Magyar Televízió vezetése. Ez azt jelenti, hogy a szegedi stúdió is megszűnik, ahol most 69 belső munkatárs dolgozik. Az MTV kommunikációs igazgatója úgy nyilatkozott lapunknak, hogy a költségvetési támogatás megvonása kényszeríti őket erre a lépésre.

A bejelentésre a megyei közgyűlés elnöke, Magyar Anna közleményben reagált. Eszerint a regionális stúdiók bezárása mérhetetlen cinikuságról árulkodik, és minden eszközzel azon lesz, hogy a többi mellett a szegedi is megmaradjon. Ennek érdekében széles társadalmi összefogást kezdeményez.

További információk a 3. oldalon

Újabb belvárosi lezárások



Eddig sem volt egyszerű dolguk a szegedi belvárosban közlekedőknek, máttól azonban újabb lezárások lassítják a forgalmat. A Szentháromság utcán a 8-as trolis vonalának meghosszabbításához szükséges póznákat telepítik – ez pedig már, ahogy Karnok Csaba fotóján jól látszik, tegnap is komoly dugókat okozott. A Markovits utcát pedig lezárják, ahogy a Reök-palota előtti teret és a jogi kar Fekete Sas utca felőli oldalát is. A területet most kezdik felújítani. **Részletek a 4. és 5. oldalon**

KÉT H1N1-FERTŐZÖTT CSECSEMŐT ÁPOLNAK A GYERMEKKLINIKÁN

Csak az oltás véd meg

Öt gyermeket, köztük két csecsemőt kezelnek a szegedi gyermekklinika H1N1-fertőzés miatt. Az egy évnél idősebbeket be kell oltani – tanácsolja Turi Sándor. A szegedi óvodások csupán 13 százaléka igényelte az ingyenes vakcinát.

SZEGED
R. TÓTH GÁBOR

„Orr- és szájmascsk viselése kötelező az osztályon”. „Látogatási tilalom van érvényben” – olvasható a figyelmeztetés a szegedi gyermekklinika számos pontján. A szeptikus intenzív részleg ajtaján is. A folyosón karácsonyi díszek. Benn egy édesanya maszkban, védőruhában áll kisgyermekével. Csak a műszerek szabályos pittyegését hallani.

Folytatás és jegyzet a 3. oldalon



A veszélyre tábla figyelmeztet az intenzív ajtaján. FOTÓ: SCHMIDT ANDREA